壬寅年黄帝故里拜祖大典筹备工作推进会召开



本报讯 11月23日下午,壬寅年黄帝故里拜祖大典筹备工作推进会在新郑黄帝故里园区召开。郑州市委常委、统战部长、市政协党组副书记黄卿,郑州市政协副主席王万鹏,郑州市政协一级巡视员吴晓君出席会议。

会议传达了11月18日省协调领导小组组长会议精神,并就大典新闻宣传、嘉宾邀请、园区建设、疫情防控、市容整治、安保接待等方面进行深入研究。

黄卿表示,明年是党的二十大召开之年,办好明年的拜祖大典,对认真学习贯彻党的十九届六中全会精神、省第十一次党代会精神、市第十二次党代会精神,传承发展中华优秀传统文化具有非常重要的

意义。各部门要进一步提高站位,充分认识壬寅年拜祖大典的重要意义,充分发挥黄帝文化"根""魂"作用,打造世界华人拜祖圣地、中华民族精神家园;要突出重点,密切配合,全面统筹推进,建立清单交办、督察督办等工作机制,不仅要保质保量完成园区建设,还要进一步完善大典各项方案,强化精品意识、品牌观念,不断提高筹办工作水平,使壬寅年大典再上新台阶。

会前,黄卿一行还实地察看了黄帝故 里园区规划建设情况,详细了解工程进展 和存在问题。

新郑市领导马宏伟、李志强、黄卫东、 李峰等参加会议。

记者 杨宜锦 文/图

新郑市举行黄帝故里园区改扩建工程 百天决战誓师大会

确保黄帝故里园区 按时顺利投用



本报讯 11月24日上午,新郑市黄帝故里园区改扩建工程百天决战誓师大会举行。大会对黄帝故里园区建设百天决战发起总动员、吹响冲锋号,号召全体参建单位、保障部门、干部职工全力开启冲刺模式,全面进入加速状态,确保如期高质量完成建设任务。

活动仪式上,项目建设单位、住建局、项目监理单位分别做了表态发言;对轩辕殿工程、黄帝像雕塑、贵宾室工程、石材铺装、景观绿化、嫘祖路建设6个重点工程建设突击队进行了授旗。

据悉,经过前期紧张的施工,目前改扩建工程的9大项目全部开工,周边征迁顺利结束,重要节点建筑主体完成,园区整体已颇具规模。

新郑市委书记马志峰在动员讲话中表示,黄帝故里园区建设已经到了冲锋冲刺、克难攻坚的关键时刻,参建者要时刻牢记"抢工期、保质量、保投用"9个字,必

须要鼓足"攻山头、打硬仗"的工作干劲, 和时间赛跑、与任务角力,咬紧关键时间 节点,加快项目建设推进速度;必须要以建 设千年工程、传世之作的眼光和决心,牢记 历史使命、弘扬工匠精神,下足绣花功夫、 锻造钻石品质,始终坚持问题导向、及时研 判分析、逐一破解难题,确保所有机制全部 理顺、所有短板全部补齐、所有问题全部清 零,在做好疫情防控的前提下抓紧抓好黄 帝故里园区建设工作;必须要拿出自我加 压、自我奋进的姿态,在推进园区建设这个 考验、锻炼干部的重要平台上,主动作为, 主动想办法、提效率,保质量、减工期,在持 续攻坚中真正打出声威、干出水平,打赢 "百天大决战",确保黄帝故里园区按时顺 利投用,为新郑市高质量建设现代化全国 一流中等城市筑牢文化之基。

新郑市领导马宏伟、李志强、黄卫东、 李峰、璩鹏辉、崔淑娴等出席活动。

记者 杨宜锦 通讯员 小燕 栓阳 文/图

新郑市委理论学习中心组 举行学习研讨会



本报讯 11月26日,新郑市委书记 马志峰主持召开市委理论学习中心组 党的十九届六中全会精神专题学习研 讨会议。他表示,要振奋精神,奋勇争 先,全力推动党的十九届六中全会精神 和省、郑州市党代会确定的目标任务在 新郑条条落实、件件落地、事事见效。

会上,深入学习了中国共产党第十 九届中央委员会第六次全体会议公报; 传达了河南省委和郑州市委学习贯彻 党的十九届六中全会精神相关会议精 神要求;传达了郑州市委组织部关于换 届风气监督工作的有关要求;新郑市委 中心组成员和基层代表围绕学习贯彻 党的十九届六中全会精神进行了学习 体会发言交流。

就如何更好学习宣传、贯彻落实党的十九届六中全会精神,马志峰提出,要加强组织领导,迅速掀起学习热潮。全市上下要精心组织、周密安排,不断推动学习走深走心走实。党员干部要

发挥表率作用,学出信仰定力、目标方 向、使命担当,增强为新郑市建设现代 化全国一流中等城市做贡献的责任感、 使命感。要创新形式载体,营造浓厚宣 传氛围。统筹利用新闻、理论、网络、社 会宣传,全方位开展宣传报道,在全社 会形成学习宣传贯彻全会精神的浓厚 氛围。要注重学以致用,推动全面贯彻 落实。紧紧围绕"两个确保"奋斗目标、 全面实施"十大战略",把全会精神转化 为做好各项工作的实际成效和强大动 力。要自觉践行"用脚步丈量工作法", 深入基层一线,转变工作作风,在抓好 常态化疫情防控的基础上,统筹推进各 项工作,努力实现今年经济社会发展高 质量收官,明年经济社会发展高质量谋 划。要进一步提升解放思想、引领发 展、凝心聚力、改革创新、化解重大风 险、管党治党的能力,为建设现代化全 国一流中等城市作出新的更大贡献。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

慎终如始 抓实抓细常态化疫情防控工作

本报讯 11月24日下午,在收听收看郑州市新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议后,新郑市委书记马志峰立即主持召开续会。他提出,要切实提高政治站位、聚焦重点任务、压实各方责任,认真抓好会议精神贯彻落实,慎终如始抓实抓细常态化疫情防控各项工作。

马志峰表示,全市上下要始终做到 思想不松、常抓不懈,深入践行"用脚步 丈量工作法",始终保持思想不松、标准 不降、力度不减、劲头不改,抓细抓实各 项管控措施;要始终做到联防联控、常 态运转,探索建立两班制、AB角常态化 24小时指挥体系,做到应急反应多点触 发、高效灵敏;要始终做到防线前移、关 口内置,强化村(社区)网格管理,发挥 好"三人小组"作用,压紧压实"五方责 任",落实落细"四早"要求,切实扎紧扎 牢"四个口袋";要始终做到人、物、环境 同防、筑牢防线,构建全链条、全过程、 全方位、各环节、所有人的坚固防线;要 始终做到舆论引导、全民防控,提升广 大人民群众防控意识,强化全社会防控

责任,全面提高防控工作科学性、精准性、规范性;要始终做到督导有力、动真碰硬,做好自查自纠、督导检查,以督促改,督促属地行业落实责任,确保各项疫情防控措施落实落细落地,持续巩固防控成果,确保社会大局和谐稳定。

新郑市委副书记、市长马宏伟安排 部署常态化疫情防控工作。他表示,要 持续完善扁平化、全天候的指挥体系, 发挥"三人小组"作用,做好冬春外出务 工人员返郑和居家隔离人员管控工作; 要持续严管重点场所、重点行业;要加 强校园防控、家校同防,广泛开展校园 "爱国卫生运动",做到"三严两实四保 障";要严格控制大型活动,持续强化监 测预警,坚决堵死疫情输入漏洞;要加 强院感防控和专业救治门诊建设,充实 村(社区)群防群控力量,形成更健康、 更文明的社会健康新风尚;要持续加强 流调能力建设,全力推动疫苗接种,深 化健康教育,发挥新媒体、传统媒体作 用,凝聚起共同抗疫的社会力量。

记者 杨宜锦 通讯员 春霞 李杨